
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и 

их родителей (законных представителей) по вопросу качества 

организации горячего питания в МКОУ ООШ д.Паска 

Кильмезского района Кировской области 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся и их 

родителей (законных представителей) организацией горячего питания в 

школе, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 1 по 9 класс и их 

родители (законные представители). 

Опрошено: 

11 обучающихся - 100%. 

10 родителей (законных представителей) - 100%. 

 

Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

1.Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? – Да -9 

человек, нет – 1 человек. 

2.Интересовались ли вы меню школьной столовой? - Да -9 человек, нет – 1 

человек. 

3.Устраивает ли вас меню школьной столовой? – Да – 10 человек 

4.Довольны ли вы качеством школьного питания? – Да – 10 человек 

5.Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? – Да – 10 

человек 

6.Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания детей? – Да – 10 человек 

8.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? – Да – 7 человек, нет – 3 

человека 

9.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? – Да – 

10 человек 

10 Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе. - Нет. 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами учеников» 

1.Питаешься ли ты в школьной столовой?  - Да – 11 человек 

3.Завтракаешь ли ты дома? – Нет – 11 человек 

4.Нравиться ли тебе меню школьной столовой?   - Да – 11 человек 



5.Что тебе нравиться есть в школьной столовой?  - Каши – 5 человек, салаты 

– 4 человека, все – 2 человека 

6.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да-    0     б) иногда-  1      в) никогда - 10 

7. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да- 11         б) иногда-  0     в) нет-0 

8. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

а) да - 11      б) нет- 0 

 

 

Анализ анкеты по питанию в школьной столовой (для родителей) 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда- 0   б) иногда-  2    в) никогда- 8 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) всегда  -  4     б) редко- 6       в) никогда- 0 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да-     8   б) не всегда-     2   в) нет- 0 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да-    10    б) не всегда-  0    в) нет- 0 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -  9     «4»-     1      «3»-     0      «2»- 0 

 
 

Выводы: 

1. 100 % обучающихся охвачены двухразовым горячим питанием. 

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся к организации питания в школе: 100%- родителей и 

детей отмечают качественное и разнообразное питание для 

обучающихся; 100 % обучающихся и родителей считают меню 

полноценным, , 0% опрошенных недовольные качеством питания в 

школе. 

 

Составила  ответственная за организацию питания:  Чеботарь Л.Л. 

 


